«JJIEKTPONpPOBOAHOCTb OMNaJIoB U
HAHOKOMIMO3MTOB Ha MX OCHOBE>

BbIOJIHUII CTYZEHT 4 Kypca KokopuH
AJtekcaHap

PykoBoauTeib: JOLIeHT Kadeapbl GU3UKU
Tpudounos Cepreu BacuibeBuu




[1haH

1. DJekTpOonpoOBOAHOCTH TBEPABIX AMIICKTPUKOB

2. DJuekrpodu3nyecKHe CBOMCTBA ONAJ0B U HAHOKOIO3UTA
onai-Ti0O,

3. HN3mepeHUus] BpeMEHHBIX 3ABUCUMOCTEM CHJIbI TOKA
MPOXOSINIero Yepe3 onaja U HAHOKOMIIO3UT onan-Ti0,



70-500 um

Puc.1 ctpykrype onana u terpadapuueckue (T) u okrasgpudeckue (O) myCTOTHI B
CTPYKTYypeE onara.



Puc.2 Beipe3anHas B (hopMe KyOa 4yacTh MPOCTPAHCTBA, 3AMIOJIHEHHAS chepamMu ¢
IrpaHEIICHTPUPOBAHHON KyOMUYECKOM INIOTHOW YIAaKOBKOM.



Puc.3 skcnieprMeHTa bHas yCTaHOBKA.

o

Puc .4 cxema ycTaHOBKH.



Puc.5 oOpazel 3akpenieHHbIN B U3MEPUTEIIHLHOMN SUCHKe.



] = Jase T Joer

jage = Jox et

Puc.6 3aBUCUMOCTbD | OT BpeMEHU TIPU  3apsiJIKe
U Pa3pslIKe TBEPAOTO  JOUAJICKTPHUKA.



» HakoruieHruem 3aps/10B Ha IpaHUIaX pasjeia U CBI3aHHBIM C
HUM TI€pEPACIPEACTICHUEM ICKTPUYECKOTO MOJISI — B CIIydae
HEOTHOPOIHBIX JUAJICKTPUKOB

* YCTAQHOBIICHUE PEIAKCALIMOHHOM MOJSAPU3AIUU C TEUCHUEM
BPEMEHM ,4TO ONPEIEIISIET YOBIBAHUE CO BPEMEHEM
MOJIIPU3ALIMOHHOIO TOKA

e DJEKTPOYNCTKOM — HEOOpAaTUMBIM yAaJCHUEM HOCHUTEIICH
3apsjia U pa3spAaKON UX Ha DJIEKTPOAAX

¢ 3aXBaTOM DPJCKTPOHOB (WM JBIPOK ), MH)KEKTHPOBAHHBIX B
TASJIEKTPUK,HA JIOBYIIIKU —HOCUTENM 3apsA/ia 3aKPEIUISIOTCA ,
JIOKAJIN3YIOTCS U TIEPECTAOT YYaCTBOBATH B IEPEHOCE TOKA

o [IpHUAIEKTPOIHON MOJSIPU3ALUEN — B CITyda€ HOHHOM
MPOBOIMMOCTH M OJOKHUPYIOIINX KOHTAKTOB C AJIEKTPOAAMU
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BpemeHHbIe 3aBUCHMOCTH JIJIs1 HaHOKOMITO3uTa omai Ti0,
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Cnacubo 3a enumanue



